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Інженерно-технічні заходи цивільного захисту 

(цивільної оборони) 

Нове будівництво комплексу приймання, первинної 

обробки та зберігання зерна за межами населених пунктів 

(поблизу села Малківка) Сухополов’янської 

територіальної громади Прилуцького району 

Чернігівської області   

 

 

Інженерно-транспортна інфраструктура - комплекс інженерних та транспортних 

споруд і комунікацій. 

Містобудівна документація - затверджені текстові та графічні матеріали з питань 

регулювання планування, забудови та іншого використання територій. 

Надзвичайна ситуація (далі - НС) - порушення нормальних умов життя і діяльності 

людей на об'єкті або території, спричинене аварією, катастрофою, стихійним лихом, 

епідемією, епізоотією, епіфітотією, великою пожежею, застосуванням засобів ураження, що 

призвело або може призвести до людських і матеріальних втрат (ДСТУ 3891). 

Небезпечна хімічна речовина (далі - НХР) - хімічна речовина, безпосередня чи 

опосередкована дія якої може спричинити загибель, гостре чи хронічне захворювання, 

отруєння, що може призвести до людських і матеріальних втрат. 

Погодження проекту - процедура встановлення відповідності проектних рішень 

вихідним даним на проектування. 

Проектна документація - затверджені текстові та графічні матеріали, якими 

визначаються містобудівні, об'ємно-планувальні, архітектурні, конструктивні, технічні, 

технологічні вирішення, а також кошториси об'єктів будівництва. 

Потенційно небезпечний об'єкт (далі - ПНО) - об'єкт, на якому можуть використовувати 

або виготовляти, переробляти, зберігати чи транспортувати небезпечні речовини, біологічні 

препарати, що за певних обставин можуть створювати реальну загрозу виникнення 

техногенної НС (ДСТУ 4933). 

Об'єкт підвищеної небезпеки (далі - ОПН) - об'єкт, на якому використовуються, 

виготовляються, переробляються, зберігаються або транспортуються одна або кілька 

небезпечних речовин чи категорій речовин у кількості, що дорівнює або перевищує 

нормативно встановлені порогові маси, а також інші об'єкти як такі, що відповідно до 

Закону України "Про об'єкти підвищеної небезпеки" є реальною загрозою виникнення НС 

техногенного та природного характеру. 

Розділ "Інженерно-технічні заходи цивільного захисту (цивільної оборони)" у складі 

проектної документації об'єктів - основний документ, що визначає сукупність реалізованих 
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під час будівництва проектних рішень, спрямованих на забезпечення захисту населення і 

територій та зниження можливих матеріальних збитків від НС техногенного та природного 

характеру, від небезпек, що можуть виникнути при веденні військових дій або внаслідок 

цих дій, а також створення містобудівних умов для забезпечення стійкого функціонування 

об'єктів. 

Споруди подвійного призначення - інженерні споруди підземного простору (станції та 

ділянки метрополітену, підземні переходи та тунелі, паркінги, гірничі виробки, споруди 

котловинного типу, підвальні та інші приміщення), які можуть бути використані для захисту 

населення у разі виникнення НС техногенного та природного характеру, а також при 

веденні військових дій. 

Стійке функціонування об'єкта - здатність об'єкта в умовах НС виконувати роботи та 
надавати послуги у запланованому обсязі, необхідної номенклатури і відповідної якості, а 

у випадку впливу на об'єкт вражаючих факторів, стихійного лиха та виробничих аварій - у 

мінімально короткі строки відновити своє виробництво. 

Пожежовибухонебезпечний об'єкт - об'єкт, на якому виготовляють, використовують, 

зберігають чи транспортують легкозаймисті та пожежовибухонебезпечні речовини, які 

створюють потенційну загрозу виникнення техногенної НС. 

Гідродинамічний небезпечний об'єкт - водонапірна гідротехнічна споруда, що створює 

різницю рівнів води до і після неї, та яка, у разі її руйнування, може призвести до утворення 

проривної хвилі та зони затоплення, які, у свою чергу можуть призвести до загибелі людей 

і тварин, завдати шкоду суб'єктам господарської діяльності і навколишньому природному 

середовищу. 

Радіаційно небезпечний об'єкт - об'єкт, на якому зберігають, переробляють, 

використовують, захоронюють чи транспортують радіоактивні речовини, матеріали чи 

відходи та на якому, у разі порушення умов експлуатації, може статися опромінювання 

іонізувальним випроміненням чи радіоактивне забруднення людей та навколишнього 

середовища. 

Хімічно небезпечний об'єкт (далі - ХНО)* - промисловий об'єкт (підприємство) або 

його структурні підрозділи, на якому виробляють, переробляють, перевозять 

(пересувають), завантажують або розвантажують, використовують у виробництві, 

розміщують або складують (постійно або тимчасово), знищують тощо небезпечні хімічні 

речовини. 
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НАКАЗ № 17-П 

 

«Про затвердження відповідальних осіб за здійснення 

 технічного нагляду на будівництві» 

 

 

  «02» червня 2023 р. 

 

 

 Розглянувши проектну документацію РОБОЧИЙ ПРОЕКТ «Нове будівництво 

комплексу приймання, первинної обробки та зберігання зерна за межами населених пунктів 

(поблизу села Малківка) Сухополов’янської територіальної громади Прилуцького району 

Чернігівської області» та з метою координації, організації та контролю за виконанням 

будівельно-монтажних робіт. 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Призначити відповідальним за безаварійне та своєчасне проведення будівельних 

робіт «Нове будівництво комплексу приймання, первинної обробки та зберігання 

зерна за межами населених пунктів (поблизу села Малківка) Сухополов’янської 

територіальної громади Прилуцького району Чернігівської області» (реєстраційний 

номер PD01:9851-3878-95-41-6671 від 15.06.2023р. ) Бишевець Володимира 

Олександровича, кваліфікаційний сертифікат АТ № 009287. 

2. Характер будівництва – нове будівництво. Проектна організація: ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПРОМАГРОПРОЕКТ" (36601036) 

Забезпечити належне оформлення документів на Портал державної електронної 

системи у сфері будівництва.  

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.  

 

  

Директор  ТОВ «СІБКОР ПРИЛУКИ» 

(посада) 

 

Олександр БІЧАРОВ 

 (прізвище, ініціали) 

 


